

తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్



రాజాపేట మేజర్ న్యూస్: రాజాపేట తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని కలెక్టర్ హనుమంతు కె జెడాగే శుక్రవారం ఆకస్మిక తనిఖీ చేసి ధరణి ఫైల్స్ను పరిశీలించారు. కార్యాలయ రికార్డులను పరిశీలించారు. రిజిస్ట్రేషన్ ధరణి ప్రక్రియ సక్రమంగా జరపాలన్నారు. కార్యాలయం మొత్తం కలియ తిరుగుతూ సిబ్బందితో మాట్లాడారు. కలెక్టర్ సందర్శన సమయంలో తహసీల్దార్ గైర్జాజరయ్యారు. తహసీల్దార్ పనితీరు, సీనియర్ అసిస్టెంట్ యాదగిరి పట్ల అసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఆక్రమణకు గురవుతున్న కుంటలు, చెరువుల స్థలాలను తనిఖీ చేసి నివేదికను సమర్పించాలన్నారు. కలెక్టర్ సందర్శన సమయంలో సయాబ్ తహసీల్దార్ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, ఆర్ ఐ సలీం, సీనియర్ అసిస్టెంట్ యాదగిరి ఇతర ఉద్యోగులు ఉన్నారు.



శనివారం 22 జూన్ 2024 పేజీలు : 8

చుట్టపు చూపుగా వచ్చే సిబ్బందిపై చర్యలు తప్పవు : ఎమ్మెల్యే మందుల సామేల్



శాలిగారం మేజర్ న్యూస్: ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి వచ్చే సిబ్బంది ఇక నుంచి చుట్టపు చూపుగా వస్తే చర్యలు తప్పవని తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే మందుల సామేల్ హెచ్చరించారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ఎమ్మెల్యే ఆకస్మిక తనిఖీ చేసి రికార్డులను పరిశీలించారు. ఎమ్మెల్యే తనిఖీ సమయంలో డాక్టర్ సూర్య శిల్ప, సిహెచ్ఎం వెంకటేశం, పిహెచ్ఎన్ రాములమ్మ, స్టాఫ్ నర్సు రామాకుమారి, డిఈవో జయశ్రీ, ఇద్దరు ఆయుర్ములు గెర్నూజరయ్యారు. ఎమ్మెల్యే సామేల్ వెంటనే డాక్టర్ సూర్యశిల్పకు ఫోన్ చేయగా తాను వల్లల గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్న యోగా కార్యక్రమంలో ఉన్నానని చెప్పారు. మిగతా సిబ్బంది ఎందుకు రాలేదని ప్రశ్నించగా వారు లీవ్ పెట్టారని చెప్పింది. లీవ్ పెడితే లీవ్ లెటర్లు ఎక్కడ ఉన్నాయని అడుగగా తనకు ఫోన్ చేసి చెప్పారని సమాధానం ఇచ్చారు. ఈ రోజు గైర్జాజరైన సిబ్బందిపై చర్యలు తీసుకునేందు డిఎంహెచ్ఓకి వివరిస్తానన్నారు. ప్రజల ఆరోగ్యం కోసం ప్రభుత్వం కోట్లు ఖర్చు పెట్టి ఆసుపత్రి నిర్మిస్తే చుట్టపు చూపుగా వచ్చే వైద్య సిబ్బందిపై ఎమ్మెల్యే ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అక్కడే ఉన్న హెల్త్ సూపర్ వైజర్ విజయలక్ష్మితో ఎమ్మెల్యే ఆరోగ్య కేంద్ర పనితీరుపై వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు.

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల ద్వారా ప్రజలకు

మెరుగైన వైద్యం అందించాలి

- ▶▶ డాక్టర్లు సిబ్బంది ప్రజల కోసం పనిచేయాలి
- ▶▶ వారంలో నల్గొండ జిల్లా ప్రధాన ఆసుపత్రిలో మార్పు కనిపించాలి
- ▶▶ పని చేయని వారు స్వచ్ఛందంగా వెళ్లిపోవాలి
- ▶▶ జిల్లా కలెక్టర్ సి. నారాయణ రెడ్డి



నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో:నల్గొండలోని ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలలో ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆసుపత్రి వైద్యులు, అధికారులు, హెచ్ఓడిలు, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారులు, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ తో శుక్రవారం సమావేశమయ్యారు. ఆయన జిల్లా కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన తర్వాత ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆసుపత్రిని సందర్శించడం జరిగిందని, ఆసుపత్రి ద్వారా మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించేందుకు ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆసుపత్రిలో అనేక మార్పులు రావాల్సి ఉందని అన్నారు. వారం రోజుల్లో ఆసుపత్రిలోని ఆయా డిపార్ట్మెంట్లు వారిగా సమీక్ష నిర్వహిస్తానని, ఇందుకు హెచ్ఓడిలు కార్యాచరణ ప్రణాళిక రూపొందించాలని అన్నారు. అధికారులు సిబ్బంది సమయ పాలన పాటించాలన్నారు. ఆసుపత్రిలో పారిశుధ్య నిర్వహణను మెరుగుపరచాలన్నారు. అత్యవసర మందులను ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆసుపత్రి నూపరిండెంట్ నిత్యానంద్, డిసి హెచ్ఎస్ మాత్య, మెడికల్ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ రాజకుమారి, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి కళ్యాణ్ చక్రవర్తి, టిఎస్ఎంబిడిసి, విద్యుత్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్లు, ఆయా హెచ్ఓడిలు, స్టాఫ్ నర్స్, పాపామెడికల్ సిబ్బంది తదితరులు ఈ సమావేశానికి హాజరయ్యారు.

నెంబర్ ఫ్లేట్లు లేకుండా వాహనాలు నడిపితే చర్యలు తప్పవు



- ▶▶ జిల్లా వ్యాప్తంగా స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహణ
- ▶▶ నెంబర్ ఫ్లేట్లు లేని 551 వాహనాలపై కేసులు నమోదు
- ▶▶ జిల్లా ఎస్పీ శరత్ చంద్ర పవార్

నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో: జిల్లాలో వాహనాలకు నెంబర్ ఫ్లేట్లు లేకుండా నడవవద్దని, ప్రతి రోజు జిల్లా వ్యాప్తంగా స్పెషల్ డ్రైవ్లు నిర్వహిస్తూ ట్రాఫిక్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వాహనాలు నడిపే వారిపై కేసులు నమోదు చేయబడతాయని జిల్లా ఎస్పీ ఒక ప్రకటణలో తెలిపారు. శుక్రవారం జిల్లా వ్యాప్తంగా స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించి 551 వాహనాలను పట్టుబడి చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. జిల్లాలో చాలా మంది వాహనదారులు తమ వాహనాలకు నెంబర్ ఫ్లేట్లు లే కుండా వాహనాలపై ప్రయాణిస్తున్నారని ఇకపై తమ వాహనాలకు నెంబర్ ఫ్లేట్ ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన విధంగా ఉండాలని అన్నారు. కొంతమంది నెంబర్ ఫ్లేట్ లేకుండా వాహనాలు నడుపుతూ అనేక నేరాలకు, దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్నారని అన్నారు. అలాగే ప్రతి వాహనానికి నెంబర్ స్పష్టంగా కనిపించే విధంగా నెంబర్ ఫ్లేట్ ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. లేని యెడల ఎంబీ ఆక్ట్ కింద కేసులు నమోదు చేయబడతాయని తెలిపారు.

యోగ మానసిక ఒత్తిళ్లను తగ్గిస్తుంది



అడవిదేవులపల్లి మేజర్ న్యూస్: శుక్రవారం నాడు అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం పురస్కరించుకొని పి. కరుణాకర్ రావు, ఎంపిడివో అడవిదేవులపల్లి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని ఉపాధిహామీ జరుగు పనుల స్థలాన్ని సందర్శించి పనులు పరిశీలించి అలాగే ఉపాధి హామీ కూలీల తో యోగ ఆసనాలు చేయించి వారికి యోగ ద్వారా కలుగు లాభాలు అనగా మానసిక ఒత్తిళ్లను తగ్గిస్తుందని, మనసికానందాన్ని, మంచి ఆరోగ్యంగా ఉండడానికి దివ్య ఔషధంగా ఉపయోగపడుతుందని సూచనలు తెలియజేశారు.

కిట్స్ కళాశాలలో యోగా దినోత్సవ వేడుకలు



కోదాడ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : కిట్స్ మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. యోగా అధ్యాపకురాలు నాగజ్యోతి ఆధ్వర్యంలో యోగా గురించి విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. కళాశాల అకడమిక్ సలహాదారులు పోతుగంటి నాగేశ్వరరావు, విజయశ్రీ, సామ్రాజ్యం, స్వర్ణలత, అనిత, ప్రిన్సిపాల్ గాంధీ, డైరెక్టర్ నాగార్జునరావు, ఏఓ కృష్ణారావు, హెచ్ఓడి రమేష్, అధ్యాపకులు సరసింహారావు, చైతన్య, సరవారి, శ్రీసు పాల్గొన్నారు.



35 మంది ఒక బ్యాచ్ గా అంగన్ వాడీ టీచర్లకు శిక్షణ కార్యక్రమము



భువనగిరిటౌన్ మేజర్ న్యూస్: అంగన్ వాడీ భువనగిరి ప్రాజెక్ట్ పరిధిలో ఉన్న 11

సెక్టార్లలో నుంచి 35 మంది అంగన్ వాడీ టీచర్లను ఒక బ్యాచ్ ఏర్పాటు చేసి 19.06.2024-21.06.2024 వరకు పూర్వ ప్రాథమిక శిక్షణ కేంద్రం శిబిరంనకు పంపినారు. ఈ శిక్షణ శిబిరంలో అంగన్ వాడీ టీచర్లకు ప్రియదర్శిని కరదీపిక పుస్తకాలను అందించారు. అందులోని అంశాలు నూతన జాతీయ విద్యా విధానం 2020లో ప్రీస్కూల్ అనుసంధానం చేయడం జరిగినది. ఈ సినీఈ, ఈ సినీఈ గురించి వివరించడం, అభ్యసన మాలాలు, ఆటలు, పాటలు, కథ, మాటలు, మంచి అలవాట్లు, సృజనాత్మకత మరియు శాస్త్రీయ పరిజ్ఞానంను వీరికి ప్రదర్శించడం జరిగినది. మిగిలిన 267 మంది అంగన్ వాడీ టీచర్లకు బ్యాచ్ లుగా చేసి శిక్షణ వివ్వడం జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమములో జిల్లా సంక్షేమ అధికారి కృష్ణవేణి, భువనగిరి ప్రాజెక్ట్ సిడిపిఓ స్వరాజ్యం, రేఖల, ఏసి డిపో రమా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉద్యమకారులకు ప్రేరణగా నిలిచిన మహా మనిషి జయశంకర్ సార్

మోత్యూర్ మేజర్ న్యూస్: ఆరు దశాబ్దాలు తెలంగాణనే స్వప్నించి, శ్వాసించి మూడు తరాల ఉద్యమ కారులకు ప్రేరణగా నిలిచిన మహామనిషి తెలంగాణ సిద్ధాంత కర్త ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ సార్ అని బీసీ రిజర్వేషన్ సాధన సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బుర్ర శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. శనివారం జయశంకర్ సార్ 13 వ వర్షం దినోత్సవం బీసీ రిజర్వేషన్ సాధన సమితి ఆధ్వర్యంలో ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం తన తుది శ్వాస వరకు జయశంకర్ సార్ నిరంతరం పోరాటం చేశారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ నాయకులు చెరుకు ఉప్పలయ్య, గనగాని రమేష్, కురిమిళ్ల రాములు, ఎర్రబెల్లి ముత్తయ్య, సోమ నర్సయ్య, దుర్గ లక్ష్మి, మల్లయ్య, సోమిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహానీయుడు ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ : ఎమ్మెల్సీ నవీన్ కుమార్ రెడ్డి



షాద్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21) : తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం తన జీవితాన్నే అంకితం చేసిన గొప్ప మహానీయుడు ప్రొఫెసర్ జయ శంకర్ సార్ అని ఎమ్మెల్సీ నాగరకుంట నవీన్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమ సిద్ధాంతకర్త ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ వర్తంతి వేడుకలను బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 27వ వార్డులోని ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ విగ్రహానికి ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్సీ నవీన్ రెడ్డి,

షాద్ నగర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్, జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ ఈటల గణేష్ తో పాటు పలువురు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్సీ నవీన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఎన్నో అవమానాలు, అటంకాలను తట్టుకొని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజల ఆకాంక్షను నెరవేర్చిన మహోన్నతమైన వ్యక్తి జయశంకర్ సార్ అని కొనియాడారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనకోసం 1952లో ఉద్యమ భావజాలాన్ని వ్యాపింపజేయడంలో ప్రొఫెసర్ సేవలు మరువలేనివన్నారు. గల్లీ నుంచి ఢిల్లీ వరకు రాజకీయ పార్టీలన్నింటిని ఒప్పించేందుకు ఆయన చేసిన కృషి అమోఘమన్నారు. ప్రొఫెసర్ ఆశయాల సాధనకోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాల్సిన అవసరముందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ సరోదర్, వైస్ చైర్మన్ నటరాజన్, కడెంపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, గ్రంథాలయ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ లక్ష్మీనర్సింహా రెడ్డి, మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి అల్లాడ శేఖర్, మాజీ డైరెక్టర్ అండ్ జంగరాజ్, సుధాకర్, గోపాల్, ఆయా వార్డుల కౌన్సిలర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్మికుల బకాయిలను వెంటనే చెల్లించాలి : పాశం భాస్కర్



భువనగిరి మేజర్ న్యూస్: బీబీనగర్ మండల పరిధిలోని వైజ్రా ఆటోమేట్ లిమిటెడ్ కంపెనీ వారు గత 12 సంవత్సరాల క్రితం కంపెనీని మూసి వేయడం జరిగినదని, కార్మికులకు చెల్లించాల్సిన బకాయిలను వెంటనే చెల్లించే విధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కొరతు జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంత్ కే. జండగేకు వినతి పత్రంను ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి యాదాద్రిభువనగిరి జిల్లా అధ్యక్షులు పాశం భాస్కర్ మాటలాడుతు కంపెనీలో పని చేసిన 147 మంది కార్మికులకు దాదాపుగా పన్నెండు కోట్ల తొమ్మిది లక్షల ఒక వెయ్యి నాలుగు వందల నాలుగు రూపాయలను ఇవ్వాలని, ఈ పరిశ్రమకు చెందిన 12కరాల 30 గుంటల భూమిని గతంలోనే అమ్మడం జరిగినదని, మిగిలిన భూమిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమ్మి కార్మికులకు న్యాయం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమములో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చందా మహేందర్ గుప్తా, వైజ్రా కంపెనీ యూనియన్ ప్రధాన కార్యదర్శి బద్దం బిక్షపతి, ఉపాధ్యక్షులు మాటూరి బిక్షపతి, కార్యవర్గ సభ్యులు కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంఎల్సీ తీన్వార్ మల్లన్నకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పిసిసి డెలిగేట్ తంగళ్లపల్లి రవి కుమార్



భువనగిరి మేజర్ న్యూస్: ఇటీవల జరిగిన ఎంఎల్సీ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసి గెలిచిన తీన్వార్ మల్లన్నను భువనగిరికి చెందిన పిసిసి డెలిగేట్ తంగళ్లపల్లి రవి కుమార్ శుభాకాంక్షలు తెల్పారు. ఈ సందర్భంగా తీన్వార్ మల్లన్న మాటలాడుతూ త్రిబుల్ ఆర్ విషయంలో రైతుల కోసం పోరాడిన నాయకుడు రవి కుమార్ అని, అందుకు సప్తపోయిన రైతులతో ఫోన్ లో మాటలాడి, సప్తపోయిన రైతులను సంబంధిత శాఖ మంత్రి దగ్గరకు తీసుకుపోతానని తెల్పారు. అదేవిధంగా గత ప్రభుత్వం రైతులపై పెట్టిన కేసులు మాఫి అయ్యేంత వరకు తాను కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమములో కాంగ్రెస్ పార్టీ సేవాదళ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పిట్టల బాలరాజు, నాయకులు మొలుగు లక్ష్మయ్య, జలీల్, గుమ్మడి రమేష్ పాల్గొన్నారు.

నీట్ ఆక్రమాలపై తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో హైద్రాబాద్ లో భారీ ర్యాలీ-బర్రె నరేష్



భువనగిరి మేజర్ న్యూస్: ఇటీవల జరిగిన నీట్ పరీక్షలలో పేపర్ లీక్, ఆక్రమాలపై సమగ్రంగా విచారణ జరిపి దోషులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుని నీట్ విద్యార్థులకు న్యాయం జరగాలనే ఉద్దేశ్యంతో తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో భారీ ర్యాలీని నిర్వహించినట్లు యాదాద్రిభువనగిరి జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బర్రె నరేష్ తెల్పారు. ఏబీసీ ఇచ్చిన పిలుపులో భాగంగా గాంధీ భవనం నుండి ట్యాంక్ బండ్ అంబెద్కర్ బోమ్మ వరకు భారీ ర్యాలీని తీసారు. ఈ భారీ ర్యాలీలో భువనగిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, రాష్ట్ర యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు శివసేన రెడ్డి తో పలువురు నాయకులు యువజన కాంగ్రెస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గుబ్బల నర్సిరెడ్డి, యువజన కాంగ్రెస్ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి జోహన్, పరమేష్, నవీన్, జమ్మూల కుమార్ పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ రెసిడెన్షియల్ సోషల్ వెల్ఫేర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్ లో మౌళిక వసతులు కల్పించాలి : బర్రె జహంగీర్



భువనగిరి మేజర్ న్యూస్ తెలంగాణ రెసిడెన్షియల్ సోషల్ వేల్ఫేర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్ బాలర విద్యాయంపై విద్యార్థుల జాయింట్ బిల్డింగ్ రిపెర్స్ మరియు మౌళిక సదుపాయాలు కల్పించాలని కోరుతు జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంత కే.జి.దేగిరికి మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ బర్రె జహంగీర్ వినతి పత్రంను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కేంద్రంలోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలోని మౌళిక వసతులను పరిశీలించారు. పనులను కూడ సరిశీలించారు. ఈ భవనం 18 ఎకరాలలో గత ప్రభుత్వం పేద విద్యార్థుల కోసం రాజ్యాంగ బద్ధంగా కేటాయించినది. కాని విద్యకు తగిన నిధులను

కేటాయించకపోవడం శోచనీయం అని అన్నారు. గత సంవత్సరం మౌళిక వసతులను కల్పించే పథకంతో విద్యార్థుల జీవితాలలో అటలాడుకున్నారని ఆవేదన వ్యక్త పరిచినారు. గతంలో వాటర్ కలుషితమై విద్యార్థులు అనారోగ్యంనకు గురి అయినారని తెల్పారు. విద్యార్థుల కోసం ఒక స్టాప్ సర్వీసు కేటాయించాలని కోరారు. అదేవిధంగా నైట్ వాచ్ మాన్ ను కూడ ఏర్పాటు చేసుకోవాలని అన్నారు. సాంఘిక బాలర గురుకుల పాఠశాలకు నూతన భవనంను కూడ నిర్మించుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమములో సీనియర్ దళిత నాయకులు బట్టు రామచంద్రయ్య, సిరపంగ శివలింగం, విజయలక్ష్మి మానిటరింగ్ సభ్యులు ఇటుకల దేవేందర్, దుబ్బా రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుండాలలో డాక్టర్ జయశంకర్ సార్ వర్ధంతి



గుండాల మేజర్ న్యూస్ గుండాల మండలంలోని వివిధ గ్రామాలతో పాటు గుండాల మండల కేంద్రంలో డాక్టర్ జయశంకర్ సార్ వర్ధంతి సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో అతని చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర హాజ్ కమిటీ సభ్యులు ఎంఐ పర్మిట్ మాట్లాడుతూ జయశంకర్ సార్ తెలంగాణ సాధనే జీవితంగా భావించి ఒక్కొక్కరిని పోగే సి కోట్లమందిని కూడదీసి కళలను, గలాలను ఏకం చేసి గల్లీ నుండి ఢిల్లీ దాకా ఉద్యమాన్ని వ్యాప్తి చేసి రక్తపు చుక్క చిందవని ప్రజాస్వామ్య పోరాటానికి స్ఫూరించుకోవడం నేటి తరానికి గుర్త చేయడమేనని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టోన్ కాంగ్రెస్ అసైబల్లి యాదగిరి, మండల నాయకులు పొడిచేటి వెంకన్న, ఇమ్మడి దశరథ, డి. బలయ్య, నాగమల్లు, మొగులయ్య, ఎల్లయ్య, పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్ట్ యూనియన్ ఈసీ మెంబర్ గా రాజు నియామకం



గుండాల మేజర్ న్యూస్ తెలంగాణ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ టీజెయు యాదాద్రి జిల్లా ఈసీ మెంబర్ గుండాల మండలానికి చెందిన బొమ్మగాని రాజును నియమించినట్లు జిల్లా అధ్యక్షులు శాసూర్ బాబా తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాజు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వానికి, ప్రజలకు వారధిగా ఉంటూ, జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం తనవంతు కృషి చేస్తానన్నారు. తన నియామకానికి సహకరించిన రాష్ట్ర

అధ్యక్షులు కప్పర ప్రసాద్ రావు, జిల్లా అధ్యక్షులు శాసూర్ బాబాకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

యోగాతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం...

★ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్

వికారాబాద్ జిల్లా

ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 21): యోగాతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం లభిస్తుందని స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ తెలిపారు. శుక్రవారం అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం పురస్కరించుకొని ఆయన సగరంలోని తన నివాసంలో ప్రాణాయామం యోగా చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.... మనిషి ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే యోగా తప్పనిసరి చేయాలన్నారు. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో ప్రతి మనిషి ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే ప్రతిరోజూ ఉదయం యోగా తప్పనిసరి అని, యోగా ఆరోగ్యంతో పాటు శారీరక మానసిక ఒత్తిడిని కూడా తగ్గిస్తుందని తెలిపారు.



పుస్తకాలను పంపిణీ చేసిన మున్సిపల్ చైర్మన్ పోతంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు



భువనగిరి మేజర్ న్యూస్ ప్రతి సంవత్సరం విద్యా నూతన సంవత్సరంలో విద్యార్థులకు ఇచ్చే పుస్తకాలను ఈ సంవత్సరం కూడ భువనగిరి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 8వ వార్డు రాంగర్లోని ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ పాఠశాల విద్యార్థులకు మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ పోతంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, 8వ వార్డు కౌన్సిలర్ పంగరెక్క స్వామి చేతుల మీదగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న పుస్తకాలను అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాటలాడుతు విద్యార్థులను ఉత్తమ పౌరులగా తీర్చిదిద్దడంలో ఉపాధ్యాయుల పాత్ర ఎంతో కీలకం అని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ బడులలో చదివే విద్యార్థులకు అన్ని సమకూర్చుతుందని తెల్పారు. ప్రభుత్వ బడులలోనే ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులు ఉంటారని తెల్పారు. ఈ కార్యక్రమములో సత్యనారాయణ, ఉపాధ్యాయులు, పిల్లలు పాల్గొన్నారు.

ఐఐటి, జెఈఈ పేరుతో అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తున్నారు- పల్లెర్ల వెంకటేష్



భువనగిరి టోన్ మేజర్ న్యూస్: భువనగిరి పట్టణంలోని అన్ని ప్రైవేట్ పాఠశాలలు మరియు యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలోని ప్రైవేట్ పాఠశాలలో నయా దండాకు తెరలేపారని తెలంగాణ దళిత సేన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పల్లెర్ల వెంకటేష్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా విద్యాధికారి నారాయణరెడ్డి కి వినతి పత్రం ఇచ్చి మాటలాడుతు అన్ని ప్రైవేట్ పాఠశాలలో అత్యధిక న్యూట్ ఫీజులను వసూలు చేస్తున్నారని, మారోవైపు వివిధ పేర్లతో ఐఐటి, జెఈఈ పేర్లతో విద్యార్థుల నుండి అధిక ఫీజులకు తెరలేపారని ఆవేదన వ్యక్తపరిచినారు. అలాంటి పాఠశాలపై ప్రభుత్వ నిబంధనలకు అనుకుగుణంగా చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేసారు. రాబోయే రోజులలో తమ కార్యచరణ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులతో కలసి పోరాటాలను చేస్తామని తెల్పారు. ఈ కార్యక్రమములో సున్నం ప్రసాద్, కాపాపాక కృష్ణ పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ పీసీసీ పదవి దళితులకు కేటాయించాలి



కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బొంగరాల కిరణ్

మిర్యాలగూడ మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో దళితులు మొదటి నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీకి సేవలు అందించారన్నారు. సోనియాగాంధీ, రాహుల్ గాంధీ వెన్నంటే ఉండి నడిపించారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణలో అధికారంలోకి రావడానికి కృషి చేశారనాడ్రు. సోనియాగాంధీకి, రాహుల్ గాంధీ, ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డిలకు దళితులకు పీసీసీ పదవి ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం ఆధ్వర్యంలో జయశంకర్ వర్ధంతి



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం ఆధ్వర్యంలో జయశంకర్ వర్ధంతి ఘనంగా నిర్వహించారు. బాలర ఉన్నత పాఠశాల వద్ద జయశంకర్ సార్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. చింతకుంట్ల లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ కందుల కోటేశ్వరరావు, రాయపూడి వెంకటనారాయణ, కౌన్సిలర్లు గుండెల సూర్యనారాయణ, పేక్ షషీ, గదం యాదగిరి, బాగ్లాద్, బిపిర్, మోత్వూర్ వీరభద్రచారి, రేపూరి సత్యనారాయణ, పంది తిరుపతయ్య, ప్రకాష్, నరసింహచారి, గురవారెడ్డి, అంజయ్య చారి, సీతారామచారి, దేవచారి, తిరుపతిచారి పాల్గొన్నారు.

దేవాలయ భూములకు కౌలు వేలం పాట



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : తమ్మరబండపాలెం బాలాజీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయానికి చెందిన 26 ఎకరాలకు డివిజన్ ఆన్ స్పెక్టర్ ఈశం రమేష్ ఆధ్వర్యంలో వేలం పాట నిర్వహించారు. సామినేని వెంకటేశ్వర్లు, నాగుల్ మీరా, సామినేని సతీష్, దంతాల ఉపేందర్లు మొత్తం రూ. 10.75 లక్షలకు వేలంలో దక్కించుకున్నారు. కౌన్సిలర్ సామినేని నరేష్, ఈ.ఓ. తుమ్మల వెంకట చలపతి, ఆలయ చైర్మన్ ముదుంబై వేణుగోపాలచార్యులు, శంభిరెడ్డి, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

యోగ సాధనతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం

ఎంపీపీ మల్లెల రాణి, జడ్పీటీసీ మండలపు కృష్ణకుమారి



కోదాడ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : యోగ సాధనతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం సిద్ధిస్తుందని ఎంపీపీ మల్లెల రాణి, జడ్పీటీసీ మండలపు కృష్ణకుమారి పేర్కొన్నారు. మహిళా మండలి అధ్యక్షురాలు నూనె సులోచన ఆధ్వర్యంలో యోగా దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. పై డే గ్రీన్ డే సందర్భంగా మొక్కలకు నీరు పోశారు. మదర్ ధెరిస్సా స్యూల్ ప్రిన్సిపాల్ కనకమధుర, ముత్తవరపు లక్ష్మి, కొత్తూరు విజయ, మాతంగి శైలజ, లక్ష్మిదేవి, భారతి జ్యోతి, ప్రమీల, కృష్ణవేణి, కొత్త విజయ, తిరుపతమ్మ, వార్డు ఆఫీసర్ టి శివప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

ప్రోఫెసర్ జయశంకర్ సేవలు మరువలేనివి

కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్

శేరిలింగంపల్లి,మేజర్ న్యూస్ : ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ సార్ సేవలు మరువలేనివని శేరిలింగంపల్లి కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ అన్నారు. శుక్రవారం వర్తంతి నివృత్యంపై శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ పరిధిలోని జయశంకర్ సర్కిల్ లో కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక నాయకులతో కలిసి ప్రొఫెసర్ విగ్రహానికి వూలమూల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ రాగం మాట్లాడుతూ..తెలంగాణ ఉద్యమ నిర్మాణంలో తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కి వెన్నెంటి ఉండి, రాష్ట్రసాధనలో భాగస్వాములయ్యాగని చెప్పారు. తెలంగాణ సాధనే ఊపిరిగా శ్వాస ఉన్నంతవరకు ఉద్యమించారని కొనియాడారు. ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ అడుగు జాడల్లో ప్రతి ఒక్కరూ నడవాలని కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ గౌరవ అధ్యక్షులు వీరేశం గౌడ్, మాజీ కౌన్సిలర్లు రవీందర్ రావు, మోహన్ గౌడ్, సీనియర్ నాయకులు కొండల రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రాజ్, కృపావల్ల రెడ్డి, భేరి రామ్ చందర్ యాదవ్, వార్డ్ మెంబర్ శ్రీకళ, వార్డ్ మెంబర్ రాంబాబు, సీనియర్ నాయకులు గోవింద్ చారి,



రవికిరణ్, లవ్ కుమార్, సత్యనారాయణ మూర్తి, రంజిత్, నటరాజ్, యాదగిరి, కుటుంబ రావు, జమ్మయ్య, తుకారామ్, మహేష్ చారి, శ్రీనివాస్, అలీం, దానయ్య, శ్రీనివాస్, మహిళా నాయకు రాళ్లు భాగ్య లక్ష్మి, సౌజన్య, కుమారి, సుధారాణి, కళ్యాణి,



పద్మా రావు, గోపాల్ యాదవ్, కొయ్యూడ లక్ష్మణ్ యాదవ్, రాజ్ కుమార్, యాదగిరి, రమేష్, మహేందర్, నయామ్, వెంకట్ రెడ్డి, సుభాష్, శేఖర్, నర్సింహ్, సత్యనారాయణ, అజీమ్, రహీమ్,

రోజా రాణి, శశికళ, రమాదేవి, సుజాత, స్వరూప, సుజాత, జయమ్మ, రాములమ్మ, ముంతాజ్ బేగం, దివ్య, నిరూప, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు గూడ అంజయ్యకు లోక్ దేశ్ నివాళి



అంబర్పేట, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు దివంగత నేత గూడ అంజయ్యకు భారత జాతీయ లోక్ దేశ్ (ఓం ప్రకాష్ చౌతాలా) పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పుళ్లూరి వెంకట రాజేశ్వర్ రావు ఘన నివాళి ఆర్పించారు. హిమాయత్ నగర్ పార్టీ కార్యాలయంలో గూడ అంజయ్యతో పాటు తెలంగాణ రూపకర్త ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ వర్తంతి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గూడ అంజయ్య, ప్రొ.జయశంకర్ల చిత్రపటాలకు పూల మాలలు వేసి ఘన నివాళి ఆర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పుళ్లూరి మాట్లాడుతూ గూడ అంజయ్య, జయ శంకర్ పార్ల సూర్యితో యువత ముందుకు సాగాలన్నారు. యువత రాజకీయ రంగం వైపు దృష్టి సారించాలని, దేశ భవిష్యత్తు వారి చేతిలోనే ఉందన్నారు. నేటి రాజకీయాలు కంపుకొడుతున్నాయని, విలువలతో కూడిన రాజకీయాలు సమాజానికి ఎంతో అవసరమని చెప్పారు

‘మన వివాహ వ్యవస్థ గొప్పది’



ముషీరాబాద్,మేజర్ న్యూస్ : . నాగవ ర్షని(సంగీతం)-విశ్వనాథ్, కామేశ్వర రావు(కార్తానిస్టు)-విశ్వనాథశైలబజ, తిరుమలేశ్వ రరావు(కళారంగం)-రాజేశ్వరి, కృష్ణమోహన్(సైకాలజిస్టు)-జడచర్లసునీత,పి. సునీత(వాయిస్ ఓవర్)-రమేష్, కుప్పాపద్మిని(టీవీ యాంకర్)-అరుణ్ కుమార్, ఆర్.సైదులు (జానపద సంగీతం)-శ్రీలక్ష్మి,వీరికి సప్తపదిలో తోడునీడ పురస్కారాన్ని ప్రదానం చేసారు జీవీఆర్ కల్చరల్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో.ఈ కార్యక్రమం త్యాగరాయగానసభలో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది.మన వివాహ వ్యవస్థగొప్పదని దక్షిణ మధ్యరైల్వే పూర్వ జనరల్ మేనేజర్ సి.రామకృష్ణ పేర్కొన్నారు. ఎన్ని ఇబ్బందులు వచ్చినా, ప్రణయ కలహాలు ఉన్న దావత్యంబాధాన్ని నిలుపుకునే దేశం భారతదేశమని అందుకే ప్రపంచదేశాల్లోనే ఇది విశిష్ట సంస్కృతి అని ఆయన పేర్కొన్నారు.డా.కుసుమ భోగరాజు,డా.విల్లూరాజేశ్వరెడ్డి, డా.కేవీటీ వసంతరాయలు,డి.శ్రీదేవిలు అతిథులుగా హాజరయ్యారు. సంస్థ చైర్మన్ గుడిబండి వెంకటరెడ్డి కార్యక్రమాన్ని సమన్వయం చేసారు. సీరజ అనకాపల్లి(వ్యాఖ్యానం)అందించారు.. డా.నజని వల్లభనేని డైరెక్టర్ శ్రీకీర్తి నృత్య అకాడమీ శిష్యులచే సంప్రదాయ నృత్యాల సాంస్కృతిక ప్రదర్శన అలరించింది.

సైబరాబాద్ కమిషనరేట్ లో అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం



కొండాపూర్,మేజర్ న్యూస్ : 10వ అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవాన్ని వృతసంగంపై సైబరాబాద్ పోలీసులు శుక్రవారం సైబరాబాద్ పోలీస్ పరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో యోగా డే సు నిర్వహించారు.అనంతరం సైబరాబాద్ సీఎఆర్ హెచ్ యూటీవీ ఏడీసీపీ పమీర్ మాట్లాడుతూ.. ఈ ఏడాది 10వ అంతర్జాతీయ

యోగా దినోత్సవాన్ని స్వయం , సమాజం కోసం యోగా అనే ఢిమ్మో నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. యోగా, పరివర్తన సాధన, మనస్సు మరియు శరీరం యొక్క సామరస్యాన్ని, ఆలోచన మరియు చర్య మధ్య సమతుల్యతను మరియు నిగ్రహం మరియు నెరవేర్పు యొక్క ఐక్యతను సూచిస్తుందని అన్నారు.శారీరక, మానసిక ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవడంలో యోగా ప్రాముఖ్యతను నొక్కి చెప్పారు. ప్రతి ఒక్కరూ తమ శ్రేయస్సు మరియు పనితీరును మెరుగుపరచుకోవడానికి యోగాను వారి దినచర్యలో చేర్చుకోవాలని ఆయన ప్రోత్సహించారు.యోగా శిక్షకుడు నిఖిల్ శర్మ మాట్లాడుతూ.. యోగా కేవలం వ్యాయామం కాదు; ఇది మన జీవితంలో సమతుల్యతను కనుగొనే మార్గం. ఇది ఒత్తిడిని తగ్గించడంలో, ఏకాగ్రతను మెరుగుపరచడంలో మరియు పని మరియు వ్యక్తిగత జీవితంలోని ఒత్తిళ్లను నిర్వహించడంలో మన సామర్థ్యాన్ని పెంపొందించడంలో సహాయపడుతుంది, అని ఎడిసిపి చెప్పారు.ఈ కార్యక్రమంలో డీసీపీ అడ్మిన్ రవిచంద్రనర్సి, సీఎఆర్ హెచ్ యూటీవీ ఏడీసీపీ పమీర్, ఏసీపీలు, యోగా శిక్షకుడు నిఖిల్ శర్మ, ఇన్స్పెక్టర్లు, ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ప్రతి బస్తీ కాలనీలలో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించడమే ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్నాం : కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి



గచ్చిబౌలి,మేజర్ న్యూస్ : శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలో నానక్ రామ్ గూడా లో ప్రజా సమస్యలపై నిర్వహించిన బస్తీ బాట లో శుక్రవారం గచ్చిబౌలి కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి పాల్గొని స్థానిక సమస్యలు తెలుసుకున్నారు.ఈ సందర్భంగా తమ కాలనీలో భూగర్భ డ్రైనేజీ, మంచినీటి సరఫరా వూర్లయిన ప్రాంతాల్లో సీసీ రోడ్లు రోడ్లు పూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి ని కోరారు. దీంతో అక్కడ ఉన్న అధికారులకు ఆయా సమస్యల పరిష్కారం కోసం తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి ఆదేశించారు.అనంతరం

సమస్యలు పరిష్కారం అవుతున్నాయి పేర్కొన్నారు. మూడున్నర సంవత్సరాలు వ్యవధిలోనే అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుట్టామని రాబోయే రోజుల్లో మరిన్ని అభివృద్ధి కార్యక్రమాల చేయడమే లక్ష్యంగా ముందుకు పోతూ పని చేస్తానని వారు అన్నారు.నిరంతరం ప్రజాసేవలో ఉంటూ ఎక్కడ కూడా సమయాన్ని వృథా చేయకుండా గచ్చిబౌలి డివిజన్ అన్ని రంగాల్లో ముందుకు తీసుకుపోవడం కోసం శ్రమిస్తు ఉంటానని వారు తెలిపారు.విలాంబి సమస్య ఉన్న ఇబ్బంది పడకుండా తనని సంప్రదించాలని స్థానికులకు హామీ ఇచ్చారు కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి .ఈ కార్యక్రమంలో జి.హెచ్.ఎం.సి డీఈ విశాలాక్షి, ఏఈ జగదీష్, సీనియర్ నాయకులు శివ సింగ్ ,మీన్ లాల్ సింగ్,తైలాష్ సింగ్,సంతోష్ సింగ్, మల్లేష్, జితేందర్, ప్రకాష్ సింగ్, అనంత్ రెడ్డి లల్లూ సింగ్ రమేష్ మాధవ రెడ్డి,జితేందర్ సింగ్, కవిత భాయి, బాబులు సింగ్, దేవరకొండ గోపాల్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి,శ్రీనివాస్ రెడ్డి,ఉమ్మేశ్వర్ గౌడ్, జిహెచ్ఎంసి వర్క ఇన్స్పెక్టర్ బిక్షపతి, నానక్ రామ్ గూడా కాలనీ వాసులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముగిసిన చొప్ప దండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం సతీమణి రూపాదేవి అంత్యక్రియలు.

అనారోగ్య కారణాల వల్ల అత్య హత్య.. ఆల్వల్ పిఎస్ లో. మృతురాలి తల్లి ఫిర్యాదు



ఆల్వల్, మజర్ న్యూస్ : చొప్పదండి నియోజక వర్గ శాసన సభ్యులు సత్యం సతీమణి రూపాదేవి గురువారం అత్య హత్య చేసుకున్నారు.రూపాదేవి వికారాబాద్ జిల్లా, మునిరాబాద్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయుని గా పనిచేస్తున్నారు. ఎమ్. ఎల్. ఏ. సత్యం రూపాదేవీలు ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకున్నారనివారి అన్యాయ జీవితానికి గుర్తుగా ఇద్దరు (అబ్బాయి, అమ్మాయి లు)పిల్లలకుడా ఉన్నారు. ఇటీవల జరిగిన శాసన సభ ఎన్నికల్లో చొప్పదండి నుండి ఎమ్. ఎల్. గామేడిపల్లి సత్యం గెలుపొందిన సందర్భంగా వారి బంధువులతో కలిసి తిరుపతికి వెళ్లి దర్శించారని తెలిసింది. ప్రస్తుతం ఆల్వల్ లోని పంచాశిలా కాలనీ, శిఖరా అపార్ట్మెంట్ లో నివాసం ఉంటున్నారని, శాసన సభ్యునిగా విధుల్లో భాగంగా చొప్పదండి నియోజక వర్గం లో పర్యటించేందుకు సత్యం వెళ్ళగా, గురువారం సాయంత్రం ఆయనికి ఆయన సతీమణి రూప ఉరివేసుకొని అత్య హత్యకు పాసబుడిన సమాచారం తెలుసుకొని హుటాహుటిన తిరిగి వచ్చారు.శుక్రవారం రూపాదేవి అంత్యక్రియలు తిరుమలగిరి సృశానావాటికలో నిర్వహించారు. ఈ విషయమైన ఆల్వల్ పోలీసులకు రూపాదేవి తల్లి ఫిర్యాదు చేశారని పోలీసులు తెలిపారు. ఫిర్యాదులు ఆమె రూపాదేవి అప్పదప్పడు అనారోగ్యం తో భాధపడుతుండేదని, రూప అన్నమా హత్య చేసుకువడానికి అనారోగ్యమే కారణమని పేర్కొన్నారు తెలిపారు.కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు ప్రారంభిస్తున్నట్లు స్పష్టం పోలీసులు తెలిపారు.చొప్పదండి ఎమ్. ఎల్. ఏ..సత్యం కు చలువురి పరామర్శ. సతీమణి రూపాదేవిని కోల్పోయి దుఃఖం లో ఉన్న సత్యం సు కాంగ్రెస్ కు చెందిన మంత్రులు , పొన్నం ప్రభాకర్,మల్లాజిరి మాజీ శాసన సభ్యులు మైనం పల్లి హన్మంతారావు సత్యం సు పరామర్శించారు. ఇలాంటి సమయం లోనే ధర్మంగా ఉండాలని ఓదార్చారు.

నీట్ పరీక్షను రద్దు చేసి మళ్లీ నిర్వహించాలి

▶▶ 24లక్షల మంది నీట్ విద్యార్థుల భవిష్యత్తు కాపాడాలి - ఎమ్మెల్సీ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ▶▶ మోడీకి నీట్ అంటే ఏమిటో తెలీదు

▶▶ ఎప్పుడు పరీక్షలు రాయని మోడీ పరీక్షపే చర్చ అంటాడు ఇది మన దౌర్జన్యం - డా. సత్యం శ్రీరంగం



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ :కేంద్ర ప్రభుత్వం, ఎన్ని ఏ నిర్వహించిన నీట్ ఎగ్జామ్స్ లో పేపర్ లీక్ లు, అక్రమాలపై విద్యార్థులకు న్యాయం చేయాలని ఏఐసీసీ ఇచ్చిన పిలుపులో భాగంగా ఈ గాంధీ భవన్ సుంచి బహిర్ బాగ్ లోని బాబుజగ్జీవన్ రావు విగ్రహం వరకు నిర్వహించిన భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ ర్యాలీలో ఎమ్మెల్సీ మహేష్ కుమార్ గౌడ్, ఖైరతాబాద్ శాసనసభ్యులు దానం నాగేందర్, భువనగిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీ అంజనీ కుమార్ యాదవ్, టీపీసీసీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జగ్గారెడ్డి, ఎమ్మెల్సీకి బలమూరి వెంకట్, కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే ఫిరోజ్ ఖాన్, టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధులు డా. సత్యం శ్రీరంగం, కనగాల మహేష్, షిషర్ మెన్ చైర్మన్ మెట్టు సాయి కుమార్ సువ్వు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ నీట్ ఎగ్జామ్ ని బాధ్యతగా నిర్వహించడంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎన్ని ఏ విఫలమైయ్యాయని అన్నారు. 24లక్షల మంది నీట్ విద్యార్థులకు న్యాయం జరిగి వరకు పోరాటం చేస్తామని



చెప్పారు. నీట్ పేపర్ లీకేజీ వ్యవహారం పై సుప్రీం కోర్ట్ సిట్టింగ్ జడ్జి తోటి ఎంక్యూయిరి జరిపించాలని, నీట్ పరీక్షను రద్దు చేసి నీట్ పరీక్షను మళ్లీ నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సత్యం శ్రీరంగం మాట్లాడుతూ నీట్ పరీక్ష నిర్వహించడంలో ఎన్ని ఏ విఫలమైంది కాబట్టి ఎన్ని ఏని బ్యాన్ చేయాలని, నీట్ పరీక్ష అవకతవకలపై సీబీఐ విచారణ జరిపించి డోపింగును కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. పది రోజులుగా నీట్ వివాదం దేశంలో చెలరేగుతున్న ప్రధాని మోడీ ఎక్కడా స్పందించలేని, ఎప్పుడు పరీక్షలు రాయని మోడీ పరీక్ష పేచర్లు అని పరీక్షలకు ముందు విద్యార్థులతో పరీక్షల్లో ఎలా వ్యవహరించాలో కూడా మాట్లాడుతారు కానీ నీట్ పరీక్షల పైన ఇంత చర్చ జరుగుతుంటే మౌనంగా ఉండడం ఏంటని ప్రశ్నించారు. కేంద్ర మంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ లు నీట్ విషయంలో స్పందించకపోతే తెలం గాణ లో తిరుగనివ్వమని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు మరియు విద్యార్థులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా వితరణ

- తారకనాథ్ వర్ధంతిని 'యూనియన్ డే' గా నిర్వహణ



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా స్టాఫ్ యూనియన్ హైదరాబాద్ సర్కిల్ యూనియన్ ప్రధాన కార్యదర్శి, దివంగత వై తారకనాథ్ 20వ వర్ధంతిని 'యూనియన్ డే'గా నిర్వహించారు. ఎల్పీసీసీ యూనిట్ అవరణలో దివంగత వై తారకనాథ్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం యూనియన్ సామాజిక బాధ్యతలో భాగంగా ఎస్ బీ ఐ ఎస్ యూ హెచ్ సీ ఆధ్వర్యంలో సఫిల్ గూడలోని మాతృ ఫౌండేషన్ కు కూలర్లు, హాట్ ప్యాక్లు, కుక్కర్లు, కిరాణి వస్తువులు, ట్రెయిలీలో వివిధ సబ్జెక్టుల పాఠ్యపుస్తకాలు, యుటిలీటీ వస్తువులు అందజేశారు. మాతృ ఫౌండేషన్ అంధులకు, అనాథులకు సేవ చేస్తుంది. ఈ సందర్భంగా ఫౌండేషన్ చిన్నారలు తమ ప్రతిభను ప్రదర్శించారు. ఆర్ శ్రీరామ్ చిన్నారలతో మాట్లాడారు ఈ కార్యక్రమంలో సికింద్రాబాద్ రిజియన్, రిజిస్ట్రార్ సెక్రటరీ ఎస్ నాగ భాస్కర్, ఎస్ బీ ఐ ఎస్ యూ హెచ్ సీ ప్రెసిడెంట్ సీహెచ్ శ్రీధర్, డిప్యూటీ జనరల్ సెక్రటరీ, సికింద్రాబాద్ రిజియన్ ఆర్ శ్రీరామ్, యూనియన్ ప్రధాన కార్యదర్శి డి ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరూ సేవా దృక్పథంతో సమాజానికి మంచి చేయాలి : బండి రమేష్



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ :సేవా దృక్పథంతో, సమాజానికి మంచి చేయాలనే ఉద్దేశంతో ముందుకెళ్లడం అభినందనీయమని కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ ప్రగతి సేవా సంస్థ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ప్రతినిధి దివంగత పాండు ముదిరాజు సంస్కరణ సందర్భంగా ఆయన సతీమణి శకుంతల తనయుడు నర్సింగరావు ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఫతేనగర్ లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు ఉచితంగా పుస్తకాలు పంపిణీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి బండి రమేష్ గారు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ డబ్బులు ఎన్ని ఉన్నా సేవా దృక్పథం లేకుంటే నిరర్థకమన్నారు. ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో సుమారు 20 వేల పుస్తకాలు పంపిణీ చేయడం అభినందనీయమన్నారు. ఇలాంటి దాతృత్వం వల్ల నిరుపేద పిల్లలకు మేలు జరుగుతుందని వారు విద్యావంతులవుతారని పేర్కొన్నారు. చదువు వల్లే సామాజికత మారుతుందని చెప్పిన మాజీ రాష్ట్రపతి దివంగత అబ్దుల్ కలాం విద్యార్థులకు చదువు చెబుతూనే మరణించారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూరజ్ తివారి, కుక్కుల రమేష్, రాజు, మద్దూరి రాము, మట్టి ప్రసన్నకుమార్, రాజ్ పటేల్, రమేష్ బాబు, ఎల్ నర్సింగరావు, వెంకట దాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కూకట్ పల్లి వాస్తవ్యులు దివంగత కురుమయ్య గారి దేవేందర్ రావు జయంతి సందర్భంగా కూకట్ పల్లి దేవస్థాన్ విల్లాస్ కేడీఆర్ సర్కిల్ వద్ద ఉన్న వారి విగ్రహానికి బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాజేశ్వరరావు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ భౌతికంగా దేవేందర్ మన మధ్యలో లేకున్న మన హృదయాల్లో చెరగని ముద్ర వేసుకున్నారని అన్నారు. వారు కన్న కలలు నిజమవుతాయని తెలియజేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్ పల్లి బజార్ గోడ యూత్ సభ్యులు నవీన్ రావు, కె.భాస్కరరావు, పి.కాంతారావు, అనంద్ రావు, దుర్గా ప్రసాద్ రావు, భాను, కట్టా శంకర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నీట్ పరీక్ష ఫలితాలు విడుదలలో కేంద్ర ప్రభుత్వం విఫలం : బండి రమేష్



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ :దేశవ్యాప్తంగా ఇంత పెద్ద వ్యవస్థ ఉండి కేంద్ర ప్రభుత్వం నీట్ ప్రవేశ పరీక్షలు సరిగా నిర్వహించలేకపోవటం సిగ్గుచేటని కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ ధ్వజమెత్తారు. గత ఏడు ఎనిమిది సంవత్సరాలుగా నీట్ ప్రవేశపరీక్ష విధానంలో ఇదే తంతు కొనసాగుతుందని ఇది పారదర్శకతకు పాతర వేయడమేనని ఆయన విమర్శించారు. ఈ సంవత్సరం జరిగిన నీట్ ప్రవేశ పరీక్ష ఫలితాల విడుదలపై జరుగుతున్న గందరగోళంలో నీట్ పరీక్షను మళ్లీ నిర్వహించాలని జాతీయ

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన పిలుపుమేరకు ఈరోజు గాంధీభవన్లో జరిగిన నిరసన కార్యక్రమానికి అక్కడి సుండి ట్యాంక్ బండ్ వరకు జరిగిన ర్యాలీలో బండి రమేష్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నీట్ పరీక్షల నిర్వహణలో ఫలితాల విడుదలలో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఘోరంగా విఫలమైందన్నారు. అనవసర గోప్యత పాటిస్తూ పారదర్శకత లేకుండా వ్యవహరిస్తూ విద్యార్థులను వారి తల్లిదండ్రులను తీవ్ర గందరగోళానికి గురి చేస్తుందన్నారు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో ఈ పరీక్షల నిర్వహణ కోసం భారత ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన నేషనల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీ (ఎన్ టీ ఏ) విశ్వసనీయమేదే అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయన్నారు. కనీసం ఫలితాలు ఎప్పుడు విడుదల చేస్తారు చెప్పడంలోనూ సంస్థ విఫలమైందని రమేష్ విమర్శించారు. భవిష్యత్తులో ఇలాంటి సంఘటనలు పునరాగం కాకుండా పూర్తిస్థాయి సన్నద్ధతతో పరీక్షలు నిర్వహించాలని ఆయన సూచించారు. సమయానికి పరీక్ష నిర్వహించకపోవడం ఫలితాలు విడుదల చేయకపోవడం ఎప్పుడు ఫలితాలు విడుదల చేస్తారు తెలియజేయకపోవడం పేపర్ లీకేజీ మళ్లీ పరీక్షలు నిర్వహించడం వంటి గందరగోళ పరిస్థితుల మధ్య విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రులు మానసిక ఆందోళనకు గురవుతారన్నారు.

పేద విద్యార్థులకు సేవ చేసేందుకు స్వచ్ఛంద సంస్థలు ముందుకు రావడం అభినందనీయం కార్పొరేటర్ సతీష్ గౌడ్



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం ఫతేనగర్ భగత్ సింగ్ పార్క్ లో తెలంగాణ ప్రగతి సేవా సంస్థ వారి ఆధ్వర్యంలో బాయమ్మ, నర్సింగ్ రావు ఆధ్వర్యం లో ప్రభుత్వ పాఠశాల పిల్లలకు ఉచిత నోట్ బుక్కులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఫతే నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ సతీష్ గౌడ్, సనత్ నగర్ సీఐ పురుషోత్తం రెడ్డి, రాంగోపాల్ పేట్ సీఐ నర్సింగ్ రావు గారు పాల్గొని విద్యార్థులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ పంచాల సతీష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ గత 9 సంవత్సరాలుగా ప్రభుత్వ పాఠశాల పిల్లలకు ట్రస్ట్ ద్వారా నోట్ బుక్కులు పంపిణీ చేయడం చాలా గొప్ప విషయం అని ట్రస్ట్ సభ్యులను కార్పొరేటర్ అభినందించారు.

అంతర్జాతీయ ప్రయాణం కోసం క్రెడిట్ కార్డ్లు

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: అంతర్జాతీయ ప్రయాణ ఖర్చులపై ఆదా చేయడానికి, సాధారణంగా వినియోగదారులు తక్కువ ఫారెన్ మార్కెట్-ఆఫ్ ఛార్జీలు కలిగిన క్రెడిట్ కార్డ్ ల కోసం చూస్తారు. అయితే, అంతర్జాతీయ యాత్రికులు క్రెడిట్ కార్డ్స్ తమ ప్రయాణం కోసం ఉపయోగించుకోవటానికి అనేక ఇతర మార్గాలు కూడా ఉన్నాయి. కాంప్లిమెంటరీ ఇంటర్నేషనల్ లాంజ్ యాక్సెస్, అంతర్జాతీయంగా చేసే వినియోగం పై వేగవంతమైన రివార్డులు, ఎయిర్పోర్ట్ లాంజ్ సేవ మొదలైన ప్రయోజనాలు కూడా వినియోగదారులు గణనీయమైన మొత్తాన్ని ఆదా చేయడంలో సహాయపడతాయి. ఇటువంటి ప్రయోజనాలు సాధారణంగా ప్రీమియం మరియు సూపర్-ప్రీమియం క్రెడిట్ కార్డ్లపై అందుబాటులో ఉంటాయి. కాబట్టి, అర్హత అనేది పరిగణనలోకి తీసుకోవాల్సిన మొదటి విషయాలలో ఒకటిగా ఉంటుంది. అంతర్జాతీయ ప్రయాణానికి క్రెడిట్ కార్డ్స్ ఎంచుకునే ముందు, ఆయన సంస్థలు అందించే సేవలు ప్రపంచవ్యాప్తంగా అందుబాటులో ఉన్నాయో లేదో తనిఖీ చేయాలి. ఉదాహరణకు, ఒక కార్డ్ కాంప్లిమెంటరీ హెయిట్ మెంబర్షిప్ లను అందిస్తే, ఆ ప్రయోజనం ప్రపంచవ్యాప్తంగా వర్తిస్తుందని మీరు నిర్ధారించుకోవాలి. ప్రయాణ ప్రయోజనాలతో పాటు, రివార్డ్ ప్రోగ్రామ్ మరియు ఇతర ఫీచర్లు కూడా మీ ఖర్చు విధానాలకు అనుగుణంగా ఉన్నాయో లేదో తనిఖీ చేయాలి. తక్కువ ఫారెన్ మార్కెట్-ఆఫ్ ఫీజు, కాంప్లిమెంటరీ ఇంటర్నేషనల్ ఎయిర్పోర్ట్ లాంజ్ యాక్సెస్, హెయిట్ మెంబర్షిప్ లు, ఇతర ప్రయోజనాల ద్వారా అంతర్జాతీయ ప్రయాణంలో గణనీయమైన పొదుపులను పొందడంలో వినియోగదారులకు సహాయపడే క్రెడిట్ కార్డ్లలో ఐడిఎస్ సి ఫస్ట్ వెల్త్ క్రెడిట్ కార్డ్, హెచ్ డి ఎఫ్ సి గోల్డ్ రేగాలియా క్రెడిట్ కార్డ్, ఎస్ బి ఐ కార్డ్ ఎల్వెట్, ఏ యు బ్యాంకు జెనీత్ క్రెడిట్ కార్డ్, వంటివి ఉన్నాయి

మండలాలలో నిర్వహించే ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని అర్ధవంతంగా నిర్వహించాలి



: జిల్లా కలెక్టర్ సి. నారాయణ రెడ్డి

నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో వచ్చే సోమవారం నుండి మండలాలలో నిర్వహించే ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని అర్ధవంతంగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ సి. నారాయణ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం ఆయన మండలాల ప్రత్యేక అధికారులు, ఎంపీడీవోలు, తహసీల్దార్లు, ఇతర అధికారులతో ధరణి భూ సమస్యలు, ప్రజావాణి కార్యక్రమ నిర్వహణ తదితర అంశాలపై టెలి కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. మండల స్థాయి ప్రజావాణి పై ప్రజలకు విస్తృతంగా తెలియజేయాలి ముఖ్యంగా ప్రజావాణి జరిగే తీరును వివరించాలి, ప్రజల సమస్యలు మండల స్థాయిలో నిర్వహించే ప్రజావాణి ద్వారానే పరిష్కారం అవుతాయి అన్న విషయాన్ని

విస్తృతంగా ప్రజలకు స్పష్టంగా తెలియ జేయాలన్నారు. ఎంపీడీవో అధ్యక్షతన మండల ప్రత్యేక అధికారి, తహసీల్దార్ మండల విద్యాధికారి, వ్యవసాయ అధికారి, ఏపిఎంతో పాటు సంక్షేమ అభివృద్ధి శాఖల అధికారులందరూ ప్రజావాణిలో ఉంటారన్నారు. తహసీల్దార్ లాగిన్లో ఉన్న వివిధ రకాల భూ సమస్యలకు సంబంధించి పెండింగ్లో ఉన్న దరఖాస్తులన్నింటినీ సాధ్యమైనంత త్వరగా పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. ఈ టెలి కాన్ఫరెన్స్కు అదనపు కలెక్టర్ జె. శ్రీనివాస్, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ టి. పూర్ణచంద్ర, మండలాల నుండి తహసీల్దార్లు, ఎంపీడీవోలు, ప్రత్యేక అధికారులు, మండల స్థాయి అధికారులు హాజరయ్యారు.

శ్రీ చైతన్య పాఠశాలను మూసి వేసిన ఎంఈఓ నాగేశ్వరరెడ్డి-పల్లగొర్ల మోదీరాందేవ్

భువనగిరిటౌన్ మేజర్ న్యూస్-రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుండి ఏలాంటి పర్మిషన్ లేకుండా శ్రీ చైతన్య పాఠశాల పేరుతో భువనగిరి పట్టణంలో నడుపుతున్న పాఠశాలను శుక్రవారం బీసీ సంఘం ఆధ్వర్యంలో సందర్శించి, పరిశీలించి, ఏలాంటి ప్రభుత్వ అనుమతులు లేవు అని నిర్ధారించుకుని జిల్లా విద్యాధికారి నారాయణరెడ్డి కు ఫీర్యాదు చేయగా వెంటనే స్పందించి స్థానిక ఎంఈఓ నాగేశ్వరరెడ్డిని పంపించి, అనుమతులను అడిగి లేకపోవడంతో అక్కడే బీసీ విద్యార్థి సంఘం సమక్షంలో శ్రీ చైతన్య పాఠశాలను సీజ్ చేయడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా బీసీ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పల్లగొర్ల మోదీరాందేవ్ మాటలాడుతు అనుమతులు లేని ప్రవేట్ పాఠశాలలను సంబంధిత శాఖ వాటిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేసారు. శ్రీ చైతన్య పాఠశాల విద్యార్థుల జీవితాలతో ఆటలాడుకుంటున్నాయని, విద్యార్థుల నుండి వివిధ రకాల ఫీజులతో దోచుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. ప్రభుత్వ గైడ్లైన్స్ ను తుంగలో తొక్కి ఇష్టం వచ్చినట్టు స్కూల్లోనే పుస్తకాలు, టై, ఘ్యా, బెల్ట్లను అమ్ముతున్నారని అన్నారు. 2005 వ సంవత్సరపు విద్యా హక్కు చట్టంను అమలు చేయడంలేదని అన్నారు. వెంటనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యాశాఖ మంత్రిని నియమించాలని



కోరారు. పేద విద్యార్థులకు న్యాయం చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు గుండెబోయిన సురేష్ బీసీ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షురాలు కొండే కోటేశ్వరి, శంకర్ యాదవ్, ఎడ్ల మహాలింగం, మహేందర్, వనిత, దర్శన్ పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్టుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి



నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో: టియూడబ్యూజే (బజెయూ) నల్గొండ జిల్లా అధ్యక్షులు గార్లపాటి కృష్ణారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నల్గొండ పట్టణం, మండల స్థాయిలో ప్రింట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియాలో పనిచేస్తున్న అర్జులైన జర్నలిస్టులందరికీ ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలని, నల్గొండ జిల్లాలో ప్రింట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియాలో పనిచేస్తున్న జర్నలిస్టుల పిల్లలు వివిధ ప్రైవేట్ పాఠశాలలో చదువుతున్నారని, అట్టి పాఠశాలల్లో వేలాది రూపాయలు ఫీజులు చెల్లించాల్సి ఉండడంతో ఆ ఫీజులు చెల్లించలేక చాల ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, గతంలో కూడా జర్నలిస్టు పిల్లలకు 50% రాయితీ కల్పించడం జరిగిందని, మరక నల్గొండ జిల్లాలో అమలు చేయాలని వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రిస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు పులిమామిడి మహేందర్ రెడ్డి, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అధ్యక్షులు దోటి శ్రీను, కార్యదర్శి అశోక్ కుమార్, స్కాల్ అండ్ డైలీ న్యూస్ పేపర్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులు పిట్టల రామకృష్ణ, రాష్ట్ర కార్యదర్శ సభ్యులు మదనాచారి, గంగాధరి వెంకటేశ్వర్లు, కోశాధికారి గుడిపాటి శ్రీను, రెడ్డిపల్లి యాదగిరి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యోగాతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం సిద్ధిస్తుంది



నేరేడుచర్ల మేజర్ న్యూస్: నేటి ఆధునిక సమాజంలో మానవాళికి వివిధ రకాల ఆనారోగ్య సమస్యలు ఎదురవుతున్నాయని నిత్యం యోగాసాధనతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం సిద్ధిస్తుందని సేవా భారతి సభ్యులు మెట్టు వేణుగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. నేరేడుచర్ల పట్టణంలో అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం శ్రీ సరస్వతి శిశు మందిర ప్రాంగణంలో శుక్రవారం నిర్వహించారు. సేవా భారతి, లయన్స్ క్లబ్, వాసవి వనిత క్లబ్, ఇంపాక్ట్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ యోగా కార్యక్రమంలో చల్లా శ్రీలత రెడ్డి, వీరవల్లి శ్రీలత, చల్లా ప్రభాకర్ రెడ్డి, బట్టు మధు, కొత్త లక్ష్మణ్, గెల్లె లక్ష్మీ నరసింహ, నంకలమద్ది సత్యనారాయణ రెడ్డి, మాశెట్టి మోహన్, నీల శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మానవత్వం పరిమళించిన వేళ



నేరేడుచర్ల మేజర్ న్యూస్: నేరేడుచర్ల మండలం పెంచికల్ దిన్నె (జి.పా.సి.కి చెందిన కొండే శ్రీ సురేష్ చాలా సంవత్సరాల క్రితం గరిడేపల్లి మండలం ఎట్లినగల్గె నివాసం ఏర్పాటు చేసుకుని బతుకుదెరువు కోసం నేరేడుచర్లలో కూరగాయల వ్యాపారం చేసుకునే జీవనం కొనసాగిస్తున్న పరిస్థితుల్లో ప్రమాదవశాత్తు సురేష్

కిందపడి తలకు బలమైన గాయమై మెదడులో రక్తం గడ్డకట్టడంతో కోమలోకి వెళ్లి నేటికి ఎనిమిది నెలల్లో 30 లక్షల రూపాయలు ఖర్చు చేసి ఆహులపాలైన పేద కుటుంబాన్ని ఆదుకునేందుకు నేరేడుచర్లకు చెందిన సాయి సిరి సూపర్ మార్కెట్ యారవ సురేష్, మాజీ సర్పంచ్ న్యాయవాది సంకర క్రాంతి కుమార్ల ఆధ్వర్యంలో దాతల సహకారంతో సేకరించిన 2,50,000 రూపాయలను శుక్రవారం నాడు ఖమ్మంలో వారి కుటుంబ సభ్యులకు అందజేసి ధైర్యం చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా సహకరించిన అందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆదిత్య ఏడిఎంపీ ఈ ఐకే షోరూం అధినేత అన్నెం బుచ్చిరెడ్డి, ఎడిఎంపీ సీనియర్ ఎగ్జిక్యూటివ్ కంటు రామకృష్ణ, చిన్నపల్లి శ్రీనివాస్, పొనుగోటి శ్రీనివాసరావు, రియాలిటీ అంజద్, పాల్గొన్నారు.

సోమవారం మండల కేంద్రంలో ప్రజావాణి నిర్వహణ



మిర్యాలగూడ రూరల్ మేజర్ న్యూస్: సోమవారం నాడు మిర్యాలగూడ మండల కేంద్రంలో ప్రజావాణి కార్యక్రమము మండల ప్రజా పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించబడుతుందని, దరఖాస్తు దారులు 10:30 నుండి మధ్యాహ్నము 2:00 గంటల వరకు సమర్పించాలని తెలిపారు. సోమవారం నాడు అన్ని శాఖల మండల స్థాయి అధికారులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు



సకాలంలో 10:00 గంటల వరకు సమావేశ మందిరమును చేరుకోవాలని తెలిపారు. డాక్టర్ వెంకట్ రెడ్డి మండల ప్రత్యేక అధికారి మండల ప్రజా పరిషత్ మిర్యాలగూడ, శేషగిరి శర్మ మండల పరిపత్తు అభివృద్ధి అధికారి మండల ప్రజా పరిషత్ మిర్యాలగూడ, ప్రజావాణి నోడల్ అధికారులు గా వ్యవహరించనున్నారు.

అనుమతి లేని పాఠశాల యాజమాన్యంపై చర్యలు తీసుకోవాలి

ఎస్ఎఫ్ఐ మిర్యాలగూడ డివిజన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మూడవత్ జగన్, కుర్ర సైదా నాయక్



అనుమతులు లేకుండా ప్రైవేట్, కార్పొరేట్ పాఠశాలలో విచ్చలవిడిగా పుట్టగొడుగులాగా పుట్టుక వస్తున్నాయని వారు తెలిపారు. సీబీఎస్ఈ కఠికులం, ఇంటర్నేషనల్ పేరుతో కనీసం అనుమతులు లేకుండా గాని హోల్డింగ్స్ పెడుతు ప్రచారాలు చేస్తూ, అడ్మిషన్లు చేస్తున్న కానీ విద్యాశాఖ అధికారి ఎందుకు స్పందించడం లేదని వారు ప్రశ్నించారు. పాఠశాలలో కనీసం ఫైర్ సేఫ్టీ లేకుండా పాఠశాలను ప్రారంభిస్తున్నాగానీ విద్యాశాఖ అధికారులకు కనపడటం లేదా అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అనుమతిలేని పాఠశాలలపై చర్యలు తీసుకోవాలని, పాఠశాల యాజమాన్యంపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దామరచర్ల మండల కార్యదర్శి వీరన్న తరుణ్, సిపాయి శివ రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మిర్యాలగూడ మేజర్ న్యూస్: మిర్యాలగూడ డివిజన్ అధ్యక్షుడు కార్యదర్శులు జగన్ సైదా నాయక్ మాట్లాడుతూ పట్టణంలో ఇష్టానుసారంగా కనీసం